

Информация о современном развитии человечества

[www.zeropoint-news.com](http://www.zeropoint-news.com)

который постоянно пополняется самой свежей информацией и презентациями о последних событиях. В новостях Zeropoint мы публикуем собственные и чужие комментарии.

Часть или вся страница переведена с помощью автоматического перевода с сайта <https://www.deepl.com>

Передайте его своей семье, друзьям и родственникам - по всему миру. Помогите нам представить эти сообщения с помощью этого хорошего машинного перевода на многие языки.

Обратите внимание: поскольку мы делаем это на многих языках, мы не можем сильно изменить переводы. Мы редактируем текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте понимает язык этих переводов. Мы желаем вам многого от АНА в этом продвинутом машинном переводе.

К услугам проекта:

**Новый свет и видение Маха-Джэти / MahaJyoti**

возле Ральфом А. Сегером (Ralf A. Seger)

---

14-16\_1-2020-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf обновления

# КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

**Новости из Вселенной**

**+++ НОВОСТНОЙ ТИКЕР 14-16/1+++**

15 января 2020 года Джада Алессандра Сейдл



Источник фотографии Джада Лайт

Сегодня и завтра сюда прибудет необыкновенное обновление звездного кодирования, с плазменной волной. После впечатляющего растворения временной шкалы и прыжка в чистую кристаллическую воду в новый эон, новое десятилетие, она начинается после очищения кишечника, цикла, освобождения.

\*\*\*Не время отдыхать, великие вещи распакованы, ты в глазах бури, твой свет помогает тебе. \*\*\*

Многие из вас испытают еще одно посвящение. Я знаю, тебе интересно, что это значит. Теперь на нашем пути, когда мы достигли определенного момента в жизни совершенно бессознательно, мы переживаем наше первое посвящение, вы сознательно обращаетесь к вашему пробуждению. Первая смена твоего существа случается. В этой фазе создание направляет вас в несколько различных областей интересов, которые резонируют внутри вас.

Ваше обучение начинается с поиска ответов на возникающие вопросы. Вы чувствуете, что этот мир не ваш, вам здесь не место.

Скорее всего, вначале это искусство обучения всем энергетическим циклам, которые влияют на вас в повседневной жизни. Чакры, меридианы, световые пути, увлекательное открытие природы фотосинтеза, процесс генезиса.

Через сравнительно короткое время вы будете достаточно опытны на этом этапе, может быть, этот учебный модуль даже изменит вашу профессиональную карьеру. В следующем модуле вы развиваете естественное любопытство ко всему неземному, внеземному.

Твоя связь со вселенной здесь укрепляется.

Для большинства людей первое, что происходит, это любопытство к другим культурам, искусству магии. После этого происходит тесная связь с царствами ангелов, они наиболее близки к жизни Гайи, так что эта настройка работает очень легко.

О.Е. Михаэль, таким образом, является наиболее интенсивно воспринимаемым лектором для многих, как хранитель планеты, за ним следуют Сандалфон, Шамуэль, Ханиэль. Меньше, чем утверждает Метатрон. Наверное, очень вероятно, что на данном этапе вы находитесь в процессе окончательного отбрасывания всех структур религиозных верований - начинается конденсированное растяжение сердца.

Вы начинаете выходить за пределы своего прежнего элементарного уровня, не только то, что ваше тело проявляет необъяснимые симптомы и чувствительность в этом фазовом сдвиге, но и разные измерения показываются вам во вспышках света синим и белым цветом, чуть позже начинаются образования золота (языка), начинается поиск следов. в необъятности Космоса, Солнечной системы, галактик, Плеяды, Сириуса, Андромеды Ориона, Веги/Лейи... они привлекут ваше внимание. Это путь, по которому вы расшифруете ваше последнее внеземное пребывание, ваш племенной пазл, и внутри вашего воплощения уверенное знание будет воспламенено, когда вы его найдете.

Во время этих фаз вы часто чувствовали себя бессильными, полными страха, боли и сомнений в себе и в своем восприятии/ощущении.

Станции, безусловно, понятны в вашем журнале.

Если вы смогли взять на себя все содержание вашего обучения, то за последние несколько месяцев вам удалось научиться читать космическую информационную энергию, энергию тела, а также коллективную социальную энергию, такую как природа и геоэнергия, их общую связь и взаимодействие, язык всей жизни.

Каждое из этих учений, оставаясь на вашем пути, продвинуло вас на шаг дальше от матрицы, привело вас к источнику всего творения. Ее учение всегда присутствует, вся энергия - это информация о ней самой (субатомная - элементарная - огонь, воздух, вода, земля).

Все, что находится в вашем поиске, ведет вас только к одному пункту, в распознавании/отзыве вы являетесь Самим Творением.

Теперь вы находитесь в точке, где ваша многомерность входит в элементарную плоскость.

Происходит огромный сплав сознания, завершается 1000-летняя подготовка к воплощению.

2018 год был для большинства напряженным дивергентным телесным процессом, но 2019 год был священным путем в элементарном осознании Высшего Я, реальности Я ЕСТЬ, вымощенным

вопросами взаимодействия, разделения, перемещения, и особенно разжиганием коллективных точек трения, которые в свою очередь нашли свое выражение в личном воплощении. По-настоящему большой сдвиг в сторону того, как все мы можем привести свое поведение, взаимодействие в соответствие с высшими намерениями и энергиями творения.

Несколько дней назад мы уже пережили, сейчас начинается раскол. Те, кто бессознательно, но в сердце, взаимодействуя с умом сердца, сейчас достигли точки переживания своего переворота души. Те, кто цепляются за свою ЭГО, накапливают нарциссизм, их путь будет нелегким, но неизбежно болезненным, пока не рассеется их плотный туман, пока они не научатся понимать единство и взаимодействие, жизнь сердца, выражение и язык Космоса.

Для большинства, четвертое посвящение инициировано. Инициация всегда делается, когда вы готовы к следующему шагу, без ожидания и суждения.

Эпигенез, Эволюционные новые вызовы - это счастливый нулевой пункт в вашем путешествии.

Значительная точка опоры в жизни элементарного воплощения Солнечной системы, Гайи и фауны, флоры и, в конечном счете, вашей.

Нынешнее чередование земной инициации, подъем ее энергии и энергии воплощенных в ней существ, вы, скорее всего, могли бы воспринимать как огонь (сакральную чакру) или в своих снах, где вы могли бы в радостном ожидании воспринимать существа, фигуры, людей в больших залах ожидания - это те, кто уже есть.

Важно, особенно сейчас, когда вы все еще двигаетесь, как новорожденный, уязвимый в этом новом мире, чтобы сосредоточиться на вашей целостности, на вашем исцелении, а не на тени, которые проникают и накапливают ваше человеческое существо. Важно дать эмоциям пространство, ощутить их осознанно, чтобы обеспечить их высвобождение. Важно продолжать искать всё, что вы никогда не находили в человеке. Важно заставить воду и движение, чтобы придать импульс образованию вашей клетки. Важно дать себе любовь, которую вам отказали, чтобы положить конец драмам, важно отпустить людей, чтобы укрепить, важно признать переплетение так, чтобы новый уровень легкомысленной мембраны растворился и слился в единое целое, важно принять вашу светлую силу.

**\*\*\* ИСПОЛЬЗУЙ СВОЮ СИЛУ ДЛЯ РАСШИРЕНИЯ СВОИХ ПРАВ И ВОЗМОЖНОСТЕЙ, СВЯЗАННЫХ СО ВСЕМ ТЕМ.**

ДЖЕЙ-АЙ.

Написано посреди ночи, вытолкнутое из постели, а теперь мертвецки уставшее, нет корректуры ♡ ♡

Пожертвование: "ТАЛИБАН": DE11 7509 0500 0000 1365 1365 96 FAST BI: GENODEF 1S05 Примечание: / Автор Jada Seidel поддерживает другие духовные проекты пожертвованиями;

написанный автором блога Джадой Александрой Зайдель <https://kosmischesgefluester.blog/>

---

## MahaJyoti Vision (Видение Маха-Джэти)

---

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zerpoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

[www.zerpoint-news.com](http://www.zerpoint-news.com) , [La Nueva Luz de MahaJyoti Visión](http://La Nueva Luz de MahaJyoti Visión) , [www.der-meister-verlag.com](http://www.der-meister-verlag.com)

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zerpoint-news.com>

и в группе WhatsApp здесь:

**Ralf - Zerpoint-news.com** +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWFw5HCZHtEiU3jS>

---

### Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

do **UniCaja:** **ES04 2103 0168 28 0010073697 BIC UCJAES2M**  
или **PayPal:** **universidad.donacion@mahajyoti.net**

или **Darowizny są dzielone między** autora Jadę Seidel i to tłumaczenie autorstwa Ralf A.Seger

Автор Джада Зайдель поддерживает другие духовные проекты пожертвованиями;

Пожертвованием нам вы поддерживаете наш духовный проект "Новый свет MAHAJYOTI VISION".

### Правовое уведомление

---

написанная автором Джадой Александрой Зайдель  
Переведено и распространено на сайте

<https://kosmischesgefluester.blog/>  
<http://www.mahaJyoti.vision>